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YBaxaembli Makcum! JIuTpamMu He BEITEKAET, 3TO OT CTpaxa Tak KaxeTcs. HagphiB y3geduku
IIPOUCXOTUT IIPK KOPOTKOM y3[euKe, IPU CIUIIKOM OypHOM II0JIOBOM aKTe. [IoKa MoxKeTe mofesnaTh
TeIJIble BAHHOYKH C ITIePMaHTaHATOM Kaus (MapraHIjoBKa - ¢1a00-po30BEIH pacTBop) 3-4 pasa B
IeHb. B mepBEIf pa3 HagpHIB MOXKET 3aXKUTh caM. Ho eciu y3meuka 6ygeT MOCTOSHHO
TPaBMHUPOBAThLCS, TO HAJIO ITOKA3aThCS YPOJIOTY OIS OCMOTPa U pelleHUs BOIIpoca O
11e71eC000Pa3HOCTH BHITIONTHEHUS IJIaCTUKYU Y31 eUKU. Yiayu!



